



Colegiul Tehnologic "Grigore Cerchez" București
anunță începerea perioadei de desfășurare a activităților
proiectului
Spune "DA" dezvoltării profesionale
2020-1-RO01-KA102-079314

Proiectul se derulează în perioada 14 septembrie 2020 - 13 septembrie 2022 și este finanțat din fonduri acordate de către Uniunea Europeană prin programul „Erasmus +”, Acțiunea Cheie 1- Formare profesională (VET) Mobilitatea persoanelor în scopul învățării.

Scopul proiectului: oferirea de șanse educative egale, în vederea integrării mai calitative pe piața forței de muncă.

Proiectul implică atât intervenții ce au ca grup țintă elevii, cât și intervenții ce au ca grup țintă profesorii.

Obiectivele specifice proiectului:

O1. Organizarea, pentru 42 de elevi de clasa a X-a, de la calificările profesionale: Organizator banqueting/Tehnician în gastronomie; Tehnician în turism/Tehnician în hotelărie; respectiv, Mecanică, a 42 de experiențe de mobilitate de tip VET learners cu durata de 3 săptămâni, pe modulele “Activități complementare în alimentație” în Salamanca, "Industria ospitalității" în Torino, și, respectiv, "Aplicații practice în mecanică" în Plymouth, în anii școlari 2020/2021 și 2021/2022

O2. Organizarea pentru 8 VET staff, în acest an școlar, a 8 experiențe de mobilitate pentru formare în UK, privind creșterea bidirecțională a motivației pentru performanță în VET, cu durata de 5 zile prin metoda peer-learning, observare directă a angajatorului și schimb de experiență cu unitățile de practică locale

O3. Realizarea, în acest an școlar, a minim 3 parteneriate europene pentru învățarea la și pentru locul de muncă și a minim două noi parteneriate pentru practica locală



Activitatea de proiect 'VET staff mobility' se realizează printr-un flux, în European Vocational - Skills Week - Discover your talent 2020. Activitățile de formare zilnice sunt derulate în Plymouth, la sediul central al Tellus Education Group și oferă un răspuns viabil nevoilor VET staff și direcțiilor de dezvoltare instituțională ale CTGC.

Activitatea de proiect 'VET Learners mobility' este implementată în 3 fluxuri de 14 stagiași de clasa a X-a și 2 însoțitori în Salamanca (Organizator banqueting/Tehnician în gastronomie), Torino (Tehnician în turism/Tehnician în hotelărie) și Plymouth (Tehnician transporturi/Tehnician prelucrări mecanice). Stagiul de practică planificat pentru fiecare flux: Total ore an = 3 săptăm. x 5 zile x 6 ore /zi = 90 ore/an conform planului de învățământ.

Partenerii proiectului sunt:

-  **TELLUS COLLEGE SPAIN -SALAMANCA**
-  **DIDAXÉ COOPERATIVA SOCIALE A R.L. ITALIA-TORINO**
-  **TELLUS EDUCATION GROUP UK– PLYMOUTH**

Elevii și profesorii participanți la mobilități vor fi selectați pe baza criteriilor eligibile impuse de proiect.